

平成29年10月25日

各位

会社名 ゼネラルパッカー株式会社
代表者名 代表取締役社長 牧野 研二
(コード: 6267 東証JASDAQ・名証第二部)
問い合わせ先 執行役員管理部長 大西 章三
電話番号 0568(23)3111(代表)

(訂正)「平成29年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成29年9月8日に公表いたしました「平成29年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、XBRL数値データにつきましては、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

添付資料12ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自平成28年8月1日至平成29年7月31日)

【訂正前】

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	包装機械	生産機械	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	5,724,060	927,173	6,651,233	—	6,651,233
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	5,724,060	927,173	6,651,233	—	6,651,233
セグメント利益または損失(△)	370,005	△106	369,868	△75,948	293,950
セグメント資産	4,073,218	2,811,484	6,884,702	—	6,884,702
その他の項目					
減価償却費	53,941	66,479	120,420	—	120,420
のれん償却額	—	33,452	33,452	—	33,452
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	30,279	<u>6,706</u>	<u>36,985</u>	—	<u>36,985</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	包装機械	生産機械	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	5,724,060	927,173	6,651,233	—	6,651,233
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	5,724,060	927,173	6,651,233	—	6,651,233
セグメント利益または損失(△)	370,005	△106	369,868	△75,948	293,950
セグメント資産	4,073,218	2,811,484	6,884,702	—	6,884,702
その他の項目					
減価償却費	53,941	66,479	120,420	—	120,420
のれん償却額	—	33,452	33,452	—	33,452
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	30,279	<u>1,936,565</u>	<u>1,966,844</u>	—	<u>1,966,844</u>

2. 訂正の理由

「平成 29 年 7 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載の誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

以 上